
Без вяра не е възможно 

Евреи 11:6  А без вяра не е възможно да се угоди Богу, защото който дохожда при Бога трябва 
да вярва, че има Бог, и че Той възнаграждава тия, които го търсят. 

 

Галатяни 3:2  Това само желая да науча от вас: Чрез дела, изисквани от закона ли получихте 
Духа, или чрез вяра в евангелското послание? 

 

Евреи 11:1  А вярата е даване твърда увереност в ония неща, за които се надяваме, - 
убеждения за неща, които не се виждат. 

 

Римляни 10:13-17  Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси".  14  Как, прочее, 
ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този за Когото не са 
чули? А как ще чуят без проповедник?  15  И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както 
е писано: - "Колко са прекрасни Нозете на тия, които благовестват доброто!"  16  Но не всички 
послушаха благовестието; Защото Исая казва: "Господи, кой от нас е повярвал на онова, което 
сме чули"?  17  И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 

 

Лука 8:13  Падналото на канарата са тия, които, когато чуят, приемат словото с радост; но те, 
като нямат корен, временно вярват, а когато настане изпитание, отстъпват. 

 

Римляни 6:16-17  Не знаете ли, че комуто предавате себе си като послушни слуги, слуги сте на 
оня, комуто се покорявате, било на греха, който докарва смърт, или на послушанието, което 
докарва правда?  17  Благодарение, обаче, Богу, че като бяхте слуги на греха, вие се 
покорихте от сърце на оня образец на вероучението, в който бяхте обучени, 

 

Исая 29:13  Затова Господ казва: Понеже тия люде се приближават при Мене с устата си, И Ме 
почитат с устните си, Но са отстранили сърцето си далеч от Мене, И благоволението им 
към Мене  е по човешки поучения изучени папагалски, 

 

2 Тимотей 1:6-8  По тая причина ти напомням да разпалваш дарбата от Бога, която имаш от Бога, 
която имаш чрез полагането на моите ръце.  7  Защото Бог ни е дал дух не на страх, а на сила, 
любов и себевладение.  8  И тъй, не се срамувай да свидетелстваш за нашия Господ, нито се 
срамувай от мене - затворник за Него, но участвай в страданията за благовестието по 
силата дадена от Бога, 

 

2 Тимотей 1:13  Дръж образеца на здравите думи, които си чул от мене, във вяра и любов, 
която е в Христа Исуса. 

 

Лука 6:46  И защо Ме зовете: Господи, Господи, и не вършите това, което казвам? 

 

1 Самуил 15:22  И рече Самуил: Всеизгарянията и жертвите угодни ли са тъй Господу, както 
слушането на Господния глас? Ето, послушанието е по-приемливо от жертвата, и 
покорността - от тлъстината на овни. 

 


